
Додаток 
до наказу начальника обласної 
військової адміністрації 
від 07.04.2025 № 57/2025-н 

 
ІНФОРМАЦІЯ  

про виконання у 2024 році обласної комплексної програми підтримки внутрішньо переміщених осіб 
у Хмельницькій області на 2024-2025 роки 

 

№ 
з/п Перелік заходів програми 

Строк 
виконання 

заходу 
Стан виконання заходів 

1 2 3 4 
І. Реалізація житлових прав та вирішення соціально-побутових питань внутрішньо переміщених осіб 

1 Збільшення фонду житлового соціаль-
ного призначення і житлового фонду для 
тимчасового проживання внутрішньо 
переміщених осіб (далі ВПО) 

Постійно У Хмельницькій міській територіальній громаді до фонду для тимчасового 
проживання ВПО у 2024 році віднесено: 
53 кімнати в гуртожитку по вул. Інститутській, 12/1; 
22 смарт-квартири у будівлі по вул. Кам’янецькій, 74 

2 Допомога у забезпеченні ВПО житлом шля-
хом участі у державних та місцевих прог-
рамах іпотечного кредитування з пільго-
вими умовами  “Доступне житло”, “Кредит 
під 3%”, “Власний дім” 

Постійно За програмою “Кредит для BПO за рaхунок грантових коштів Уряду Німеччини, 
що надаються через банк розвитку KFW” у 2024 році надано два кредити на суму 
4 040,194 тис. грн, якими скористалися дві сім’ї ВПО для купівлі житла на 
вторинному ринку. 
На 2024 рік для реалізації програми “Власний дім” з місцевих бюджетів було 
передбачено 2740,0 тис. грн: з обласного бюджету – 400,0 тис. грн, з державного – 
2250,0 тис. грн, з бюджетів територіальних громад – 90,0 тис. гривень. Надано 
5 кредитів на будівництво житла та 5 кредитів на придбання готового житла. 
По програмі “є Оселя” видано 2 кредити на суму 1,7 млн. гривень. 
Програми “Доступне житло” та “Кредит під 3%” у 2024 році не реалізовано 
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3 Забезпечення підготовки території та під-

ведення необхідних інженерних мереж до 
земельних ділянок, на яких планується 
будівництво для забезпечення житлом 
ВПО 

Постійно Опрацьовується пілотний проєкт з будівництва багатоквартирного житлового 
будинку для розміщення ВПО у Красилівській міській територіальній громаді на 
земельній ділянці, виділеній під будівництво. ГО “Заходи” активно здійснює 
пошук партнерів та донорів, які зможуть підтримати реалізацію проєкту “Житло 
для ВПО”. Між ГО “Заходи” та Красилівською міською територіальною 
громадою підписано меморандум про взаєморозуміння та співпрацю. 
Також в області є 16 земельних ділянок, які пропонуються донорам, з метою 
планування будівництва житла для ВПО

4 Здійснення реконструкцій або капітального 
ремонту будівель для забезпечення житлом 
ВПО, зокрема, багатодітних сімей 

Постійно У вересні 2024 року підписано грантову угоду між Агенцією регіонального 
розвитку Хмельницької області та Центром міжнародного співробітництва та роз-
витку (CMSR) Республіки Словенія. Упроваджуватиметься масштабування 
проєкту Фундації Олени Зеленської “Адреса дитинства”. Це проєкт будівництва 
житла для великих прийомних родин, так званих дитячих будинків сімейного 
типу (ДБСТ), які через війну втратили житло. У Меджибізькій селищній 
територіальній громаді розпочато будівництво житлового будинку для багато-
дітної родини з числа ВПО, вартість 400,0 тис. євро. 
Хмельницька міська територіальна громада – за грантові кошти Європейського 
союзу (8,39 млн євро) здійснюється будівництво двох восьмиповерхівок на 
156 квартир (для близько 600 осіб). У рамках співфінансування проєкту Хмель-
ницькою міською радою виділено 8,0 млн грн на облаштування укриття у цих 
будинках. 
Дунаєвецька міська територіальна громада (с. Миньківці) – отримано грант на 
реконструкцію житла для сімей з дітьми ВПО потужністю до 200 осіб, вартість 
7,5 млн грн, донор – Глобальний фонд міст для мігрантів і біженців: дітей та 
опікунів Ради мерів з питань міграції. 
УВКБ ООН прийнято рішення про реконструкцію дитячого садочка у м. Городок 
під житло для тимчасового проживання ВПО. Вартість – 1,0 млн доларів США 
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5 Поточний ремонт та придбання матеріалів, 

виконання ремонтно-будівельних робіт з 
проведення ремонту/капітального ремонту 
приміщень для розміщення ВПО та/або 
евакуйованих осіб, зокрема, інтернатних 
установ сфери соціального захисту та зак-
ладів освіти, що фінансуються з обласного 
бюджету 

Постійно З метою створення безпечних та комфортних умов проживання підопічних інтер-
натних установ сфери соціального захисту з обласного бюджету виділено кошти 
на: 
будівництво, капітальний ремонт та облаштування споруд цивільного захисту 
(укриттів) для 4-х інтернатних закладів у сумі 13,2 млн грн; 
модернізацію/будівництво котелень та заміну котельного обладнання для вико-
ристання альтернативного виду опалення на твердому паливі для 4-х закладів у 
сумі 16,8 млн гривень.  
Виділено 344,8 тис. грн на виготовлення проєктно-кошторисної документації для 
переходу на опалення твердим паливом із встановленням твердопаливних котлів 

6 Співпраця з партнерами з розвитку, бла-
годійними та громадськими організа-
ціями для отримання міжнародної тех-
нічної, благодійної допомоги, кредитів, 
грантів тощо та ефективного реагування 
на потреби осіб з числа ВПО 

Постійно Хмельницька область стала учасником проєкту міжнародної технічної допомоги, 
вартість якого становить 2,9 млн. євро, який реалізується Українським фондом 
соціальних інвестицій. Прийнято рішення щодо реконструкції гуртожитку № 1 
Шепетівського професійно-технічного коледжу Подільського державного 
університету, м. Шепетівка), потужність 108 осіб. 
З метою покращення матеріально-технічної бази інтернатних закладів, міжнародні 
гуманітарні фонди, благодійні організації (Управління Верховного комісару ООН з 
питань біженців, Всесвітня продовольча програма ООН, Дитячий фонд ООН 
(UNICEF), Міжнародна організація з міграції (МОМ), Товариство Червоного 
Хреста в Україні, благодійний фонд “Рокада”) за січень-серпень 2024 року на-
дали гуманітарної допомоги майже на 12 880,00 тис. гривень. 
У серпні 2024 року з метою підтримки евакуйованого населення та ВПО спільно 
з Міжнародною організацією з міграції (МОМ) забезпечено (матраци, ковдри, ку-
хонні набори, сонячні лампи) 766 домогосподарств, загалом – 1 827 осіб, 99 осіб 
з інвалідністю, які проживають у місті Хмельницький та поблизу нього. 
У грудні минулого року обласна військова адміністрація у співпраці з Представ-
ництвом Агентства ООН у справах біженців в Україні отримала гуманітарну 
допомогу (гігієнічні набори, постільна білизна, посуд, ковдри матраци тощо) для 
потреб евакуйованого населення у загальній кількості 2500 одиниць вартістю 
40,0 млн. гривень. 
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   У співпраці з Представництвом Агентства ООН у справах біженців в Україні 

отримано гуманітарну допомогу (меблі, оргтехніка) для забезпечення сталої 
роботи обласної ради з питань ВПО та Координаційного центру підтримки 
цивільного населення при обласній військовій адміністрації вартістю 450,0 тис. 
гривень. 
У співпраці з БО “Сейв зе чілдрен” отримано 105 сантіарно-гігієнічних наборів 
для забезпечення першочергових потреб евакуйованих сімей з дітьми на суму 
112,5 тис. гривень. 

Розділ ІІ. Соціальна підтримка внутрішньо переміщених осіб 
1 Надання соціальних послуг ВПО через 

мережу територіальних центрів соціаль-
ного обслуговування (надання соціальних 
послуг), центрів соціальних служб 

Постійно На 01.01.2025 року соціальними послугами охоплено 6758 сімей/осіб. Послугою 
соціальна адаптація – 770 сімей/осіб, соціальна інтеграція та реінтеграція – 387, 
представництво інтересів – 602, консультування – 5429, соціальна профілактика – 
762, інформування – 5572, соціальний супровід – 97 сімей/осіб 

2 Придбання продовольчих товарів для орга-
нізації харчування ВПО 

Постійно Безкоштовне харчування для ВПО за рахунок коштів місцевого бюджету забезпе-
чено у МТП, які знаходяться у Волочиській та Війтовецькій територіальних 
громадах

3 Забезпечення перебування на базі  закладів 
соціального захисту населення ВПО та/або 
евакуйованих осіб у межах існуючого ліж-
кового фонду та на базі закладів освіти 
Хмельницької області, які фінансуються з 
обласного бюджету 

Постійно В інтернатних закладах соціальної сфери області на 01 січня 2025 року проживають 
645 ВПО (28,2% від загальної кількості підопічних), евакуйованих з інтернатних 
установ Харківської, Запорізької, Донецької, Сумської областей. Протягом 2024 ро-
ку в будинки-інтернати поселено 110 ВПО. 
Харчування, стаціонарний та медичний догляд ВПО здійснюється за рахунок 
коштів обласного бюджету. Соціальні послуги надаються за державними стан-
дартами, дотримуються санітарно-гігієнічні норми, створено належні соціально-
побутові умови 

4 Розгортання додаткових ліжко-місць для 
забезпечення перебування ВПО у закла-
дах соціального захисту населення 

Постійно Для розміщення ВПО у 2024 році розгорнуто додатково 70 ліжко-місць: 
після капітального ремонту розширено стаціонарні відділення у Мазнико-
вецькому будинку-інтернаті загального профілю (20 місць) та Зяньковець-
кому психоневрологічному інтернаті (50 місць). На ремонт та облаштування 
цих відділень з обласного бюджету профінансовано майже 14,9 млн гривень 
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5 Придбання м’якого інвентарю (матраци, 

подушки, ковдри, постільна білизна тощо)  
для забезпечення розміщення ВПО та/або 
евакуйованих осіб 

Постійно ВПО – підопічних інтернатних закладів соціальної сфери області забезпечено 
твердим та м’яким інвентарем, одягом та взуттям, надається медична допомога 
відповідно до призначень лікарів. 
Залучалася допомога міжнародних гуманітарних фондів, благодійних організацій 
(Управління Верховного комісару ООН з питань біженців, Всесвітня продовольча 
програма ООН, Дитячий фонд ООН (UNICEF), Міжнародна організація з міграції 
(МОМ), Товариство Червоного Хреста в Україні, благодійний фонд “Рокада”, ГО 
“Допомога поруч”). Загальна сума отриманої допомоги протягом 2024 року ста-
новила 17,8 млн гривень. 
У співпраці з Представництвом Агентства ООН у справах біженців в Україні 
отримано гуманітарну допомогу у кількості 2500 одиниць для потреб евакуйо-
ваного населення (гігієнічні набори, постільна білизна, посуд, ковдри, матраци 
тощо) 

6 Придбання предметів, матеріалів, облад-
нання та інвентарю для забезпечення 
перебування ВПО та/або евакуйованих осіб

Постійно Підопічних інтернатних закладів з числа ВПО повністю забезпечено твердим та 
м’яким інвентарем, одягом та взуттям.  
Залучалася допомога міжнародних гуманітарних фондів, благодійних організацій 
(Управління Верховного комісару ООН з питань біженців, Всесвітня продовольча 
програма ООН, Дитячий фонд ООН (UNICEF), Міжнародна організація з міграції 
(МОМ), Товариство Червоного Хреста в Україні, благодійний фонд “Рокада”, ГО 
“Допомога поруч”). Загальна сума отриманої допомоги протягом 2024 року 
становила 17,8 млн гривень 

7 Надання послуги стаціонарного догляду 
особам, які потребують постійного сторон-
нього догляду шляхом створення стаціо-
нарних відділень у складі територіальних 
центрів соціального обслуговування (на-
дання соціальних послуг) 

Постійно В області функціонує 5 стаціонарних відділень соціального обслуговування (на-
дання соціальних послуг). Протягом року послугу стаціонарного догляду отри-
мали 15 осіб з числа ВПО. 
У місці тимчасового проживання, розташованому в с. Жванчик, проживають 
близько 45 осіб з інвалідністю та маломобільних осіб з числа ВПО, які отриму-
ють цілодобовий догляд. Персонал закладу готує централізовано їжу мешканцям 
та щоденно забезпечує їх триразовим харчуванням 
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8 Співпраця з партнерами з розвитку, благо-

дійними та громадськими організаціями 
для отримання міжнародної технічної, 
благодійної допомоги для задоволення 
потреб ВПО 

Постійно Укладено меморандуми про співпрацю між Департаментом соціального захисту 
населення обласної військової адсміністрації та БО “Міжнародний благодійний 
фонд “Руки друзів”, БО “Благодійний фонд “Рокада”, Фондом в Україні “Надан-
ня допомоги дітям по всьому світу (Terre des Hommes)”. 
Продовжується дія Угоди з Всесвітньою продовольчою програмою. 
Протягом 2024 року співпраця здійснювалася з Міжнародною організацією з 
міграції (МОМ), ГО “Світ у барвах”, ГО “Асоціація інноваційної та цифрової 
освіти”, Міжнародним фондом “Федерація соціальних робітників ЄС”, благодій-
ними фондами “Медейра”, “Тердезом”, “Руки друзів”, “Янголи спасіння”, “Чер-
воний хрест”, “Карітас України”, агенцією ООН у справах біженців

ІІІ. Надання медичної та психологічної допомоги громадянам з числа внутрішньо переміщених осіб 
1 Надання медичної допомоги (амбулатор-

ної та стаціонарної) ВПО 
Постійно Закладами охорони здоров’я області організовано медичне обслуговування внут-

рішньо переміщених осіб, огляди, забезпечення лікарськими засобами і виробами 
медичного призначення, надання психологічної допомоги; передбачено спроще-
ний механізм огляду експертними комісіями та складання індивідуальної програ-
ми реабілітації особи з інвалідністю; упроваджено оперативне здійснення прийо-
му громадян у закладах охорони здоров’я та за місцем їх тимчасового перебування. 
Забезпечення доступності первинної медичної допомоги для сільських жителів є 
пріоритетним завданням і одним з основних шляхів його вирішення є відкриття 
амбулаторій загальної практики/сімейної медицини. Проте, протягом 2024 року 
не було відкрито жодної амбулаторії загальної практики/сімейної медицини. 
Також важливим кроком для покращення доступу до медикаментів є створення 
мобільних аптек, але у 2024 році жодну мобільну аптеку не було запущено. 
Торік, за оперативними даними, до закладів охорони здоров’я області звернулися 
29 331 ВПО, з них амбулаторну медичну допомогу отримали 20 160 осіб, стаціо-
нарну медичну допомогу – 9 171 особа. 

2 Виїзди мобільних медичних бригад в насе-
лені пункти області та місця компактного 
проживання ВПО 

Постійно Підтримку у вигляді первинної медичної допомоги, безкоштовних безрецептур-
них ліків загальної терапевтичної дії та консультації фахівців надають мобільні 
медичні бригади Хмельницької обласної організації товариства Червоного Хрес-
та у кількості 9 одиниць (5 бригад обслуговують Хмельницький район, 2 бригади – 
Кам’янець-Подільський, ще 2 – Шепетівський райони). 
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   Виїзди мобільних медичних бригад, які працюють у безпосередній взаємодії з 

медичними працівниками територіальних центрів первинної медицини, як пра-
вило, відбуваються п’ять разів на тиждень. Графіки та маршрути виїздів форму-
ються за участю працівників Українського Червоного Хреста та лікарських уста-
нов відповідно до запитів та поточних потреб громад. Протягом 2024 року мо-
більними бригадами було надано близько 60000 консультацій. 

IV. Сприяння реалізації культурно-освітніх прав внутрішньо переміщених осіб 
1 Проведення професійного навчання, пере-

навчання та підвищення кваліфікації ВПО 
Постійно Протягом 2024 року професійне навчання пройшли 158 осіб з числа ВПО за 

професіями: “Машиніст-кочегар котельні”, “Візажист”, “Швачка”, “Кухар”, 
“Продавець продовольчих товарів та непродовольчих товарів”, “Продавець-
консультант”, “Сестра медична”, “Адміністратор”, “Електрогазозварник” 

2 Проведення інформаційно-просвітницьких 
заходів для ВПО з основ підприємницької 
діяльності в закладах освіти 

Постійно На базі 22-х закладів професійної (професійно-технічної) освіти створено Центри 
кар’єри та інші структурні підрозділи, покликані готувати молодь до відкриття і 
ведення власної справи. Центрами надаються послуги з інформування, консульту-
вання, навчання, сприяння працевлаштуванню здобувачам освіти. Торік такими 
послугами було охоплено 337 ВПО з числа здобувачів освіти закладів професій-
ної (професійно-технічної) освіти області

3 Забезпечення проведення інформаційно-
роз’яснювальної роботи серед осіб з числа 
ВПО з питань підтримки шляхом розмі-
щення відповідної інформації на офіцій-
ному вебсайті ОВА та в соціальній мережі 
Фейсбук

Постійно Інформаційно-роз’яснювальні матеріали з питань підтримки ВПО розміщено на 
офіційному вебсайті ОВА за посиланням https://www.adm-
km.gov.ua/?page_id=498; вебсайті Департаменту соціального захисту населення 
обласної військової адміністрації за посиланням https://dsznh.oda.org.ua/; 
у соціальній мережі Фейсбук за посиланнями https://dsznh.oda.org.ua/informaciya-
dlya-vpo-13-43-28-21-11-2024/, https://m.facebook.com/dpsczh/

4 Проведення для учнів з числа ВПО екскур-
сій щодо ознайомлення з історією та куль-
турою України  

Постійно Протягом 2024 року проведено 42 заходи (лекції, екскурсії, тематичні зустрічі) для 
учнівської та студентської молоді області, у тому числі ВПО, з метою ознайом-
лення з історією та культурою України, приурочених до знаменних і пам’ятних 
дат: Дня пам’яті кіборгів України, Дня Соборності України, Міжнародного дня 
пам’яті жертв Голокосту, Дня пам’яті Героїв Крут, Дня Героїв Небесної Сотні, дня 
народження Тараса Григоровича Шевченка, Дня Європи, Дня Матері, Дня 
вишиванки. Дня Героя, Дня захисту дітей. Дня батька. Дня Української Держав-
ності, Дня незалежності України, Дня Українського козацтва, роковин голодоморів 
в Україні, Дня Збройних Сил України, Дня Гідності та Свободи тощо
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V. Забезпечення зайнятості внутрішньо переміщених осіб, які проживають на території Хмельницької області 

1 Проведення інформаційних кампаній та 
інших подібних заходів з метою поширен-
ня інформації про можливості працевлаш-
тування ВПО, розвитку бізнесу, державної 
допомоги у сфері зайнятості, а також 
орієнтації на заснування власної справи 

Постійно Філіями Хмельницького обласного центру зайнятості протягом 2024 року прове-
дено 197 заходів з орієнтації на підприємницьку діяльність, учасниками яких 
стали 1192 особи, у тому числі особи з числа ВПО. Крім того, проведено 81 цільо-
вий семінар для ВПО, у тому числі 9 виїзних заходів у місцях компактного посе-
лення ВПО, в яких взяли участь 1046 осіб цієї категорії. 
Протягом 2024 року 121 особу з числа ВПО було охоплено супроводом після 
працевлаштування. 
У рамках проєкту “єРобота” за звітний період 20 осіб з числа ВПО отримали 
мікрогранти на розвиток або створення власної справи та 3 гранти для ветеранів 
та членів їх сімей. Основні напрями ведення підприємницької діяльності: тор-
гівля, надання послуг, будівництво, сільське господарство. 
У Хмельницькій обласній службі зайнятості налагоджено системну інформацій-
но-роз’яснювальну роботу щодо активних програм зайнятості населення та діяль-
ності служби зайнятості у медіа. 
Протягом 2024 року ці напрями висвітлювалися у 525 Інтернет-виданнях та дер-
жавних сайтах, 412 інформаціях на вебсторінці, Facebook та You Tube, телеграм-
чаті Хмельницького обласного центру зайнятості, а також у 246 радіо- та телепе-
редачах. 
Функціонує низка інституцій, які надають консультативну та інформаційну допо-
могу підприємцям-початківцям, а саме: Агенція регіонального розвитку області, 
Агенція сталого розвитку “ASTAR” (м. Хмельницький), Агенція розвитку м. Хмель-
ницького, Агенція місцевого розвитку (м. Нетішин), Центр підтримки малого 
підприємництва у місті Хмельницький, Регіональний фонд підтримки підприєм-
ництва у Хмельницькій області. 
Проведено 896 семінарів із загальних питань зайнятості, 55 семінарів на тему 
“Генеруй бізнес-ідею та розпочни свій бізнес”, понад 80 профінформаційних 
семінарів для ВПО. Загалом профорієнтаційними послугами охоплено 2334 ВПО, 
яким надано 7,3 тис. послуг. 
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2 Організація професійного навчання, пере-

навчання та підвищення кваліфікації ВПО 
із врахуванням потреб ринку праці 

Постійно Протягом 2024 року проходили професійне навчання 158 осіб з числа ВПО за 
професіями: машиніст-кочегар котельні, візажист, швачка, кухар, продавець про-
довольчих та непродовольчих товарів, продавець-консультант, сестра медична, 
адміністратор, електрогазозварник

3 Видача ваучера на навчання ВПО для під-
вищення конкурентоспроможності на 
ринку праці 

Постійно У 2024 році отримали ваучер для підтримки конкурентоспроможності на ринку 
праці 163 ВПО за професіями: кравець, кухар, швачка, молодша медична сестра, 
молодший медичний брат з догляду за хворими, оператор котельні, машиніст-
кочегар котельні, продавець продовольчих та непродовольчих товарів; та 
спеціальностями: психологія, харчові технології, соціальна робота, будівництво 
та цивільна інженерія, маркетинг, середня освіта; підвищення кваліфікації та 
спеціалізації за спеціальностями: ветеринарна медицина, медсестринство, 
фармація

4 Залучення зареєстрованих безробіт-
них та інших незайнятих осіб з числа 
ВПО до громадських та інших робіт 
тимчасового характеру, суспільно 
корисних робіт

Постійно До суспільно корисних (громадських) робіт залучено 2170 осіб, з них 
680 ВПО 

5 Активізація співпраці з роботодавцями з 
питань працевлаштування ВПО, у тому 
числі: 
стимулювання до приймання на роботу 
шляхом здійснення компенсаційних виплат 
у рамках урядових програм; 
інформування потенційних роботодавців 
про професійну кваліфікацію ВПО, які 
перебувають на обліку в обласному центрі 
зайнятості, з метою їх оперативного 
працевлаштування 

Постійно Організовано проведення робочих зустрічей з роботодавцями, представниками гро-
мадських організацій, благодійних фондів тощо. Укладено 23 угоди про співпрацю. 
Спільно з ГО та БФ проведено близько 50 заходів, в яких взяли участь понад 800 осіб 
з числа ВПО. 
Хмельницька обласна служба зайнятості активно співпрацює з релокованими під-
приємствами. Усього з початку війни послугами служби зайнятості скористалися 
56 релокованих підприємств. Протягом 2024 року було заявлено 349 вакансій, 
149 укомплектовано за сприянням служби зайнятості, 26 осіб з числа ВПО працевла-
штовано на заявлені вакансії.  
Було прийнято рішення про надання компенсацій витрат на оплату праці за праце-
влаштування ВПО внаслідок проведення бойових дій під час воєнного стану в 
Україні у розмірі мінімальної заробітної плати 451 роботодавцю за працевлашту-
вання 556 осіб з числа ВПО. 73 роботодавці отримали компенсацію витрат на оплату 
праці (основна та додаткова заробітна плата та сума єдиного соціального внеску) за 
працевлаштування 79 осіб з числа ВПО 
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6 Надання фінансово-кредитної підтримки 

ВПО для розвитку або започаткування 
власної справи через Регіональний фонд 
підтримки підприємництва по Хмельниць-
кій області 

Постійно Інформація про надання фінансово-кредитної підтримки для розвитку або 
започаткування власної справи через Регіональний фонд підтримки під-
приємництва розміщувалася на офіційному сайті обласної військової адміні-
страції. 
Звернень від ВПО щодо отримання фінансово-кредитної підтримки у звітному 
періоді не надходило 

7 Залучення міжнародної технічної допомо-
ги для стимулювання зайнятості окремих 
категорій осіб, зокрема з числа ВПО 

Постійно Із залученням грантових коштів міжнародних організацій в області реалізується 
низка проєктів, які передбачають сприяння зайнятості та працевлаштуванню жи-
телів Хмельниччини та ВПО, зокрема: 
проєкт Центр підприємництва та психологічної стійкості “Сталеві Магнолії” у 
рамках Програми “U-LEAD з Європою” спільно з ГО “Агенція сталого розвитку 
“Астар” у м. Шепетівка (навчання у сфері тепличного господарства); 
проєкт SEV Ukraine “Підтримка економічного розвитку жінок та ВПО в Україні” 
(навчання жінок з числа ВПО професіям у швейній галузі); 
проєкт ASTAR для розвитку бізнесу ВПО за підтримки JERU (надання грантів 
для мікробізнесу ВПО) 

8 Часткова компенсація на розвиток підпри-
ємницької діяльності в галузі сільського 
господарства для ВПО, що залишилися для 
постійного проживання у сільській міс-
цевості області

Постійно Звернень від ВПО з питань часткової компенсації на розвиток підприємницької 
діяльності в галузі сільського господарства для ВПО, що залишилися для постій-
ного проживання у сільській місцевості області, не надходило 

9 Надання консультаційної та методичної 
допомоги релокованому бізнесу в отри-
манні фінансових ресурсів за державною 
програмою “Доступні кредити 5-7-9%”, 
безповоротних грантів від держави, залу-
чення міжнародної технічної допомоги  

Постійно Протягом 2024 року суб’єкти малого та середнього підприємництва Хмельниць-
кої області отримали 1120 пільгових кредитів на суму 3434,08 млн гривень. 
Отримані фінансові ресурси спрямовано переважно на реалізацію інвестиційних 
проєктів, рефінансування попередньо виданих кредитів, поповнення оборотних 
коштів. Найбільшу кількість кредитів видали АТ КБ “Приватбанк“, АТ “Ощад-
банк” та АБ “Укргазбанк”. 
Звернень від релокованих суб’єктів господарювання щодо отримання фінансових 
ресурсів за державною програмою “Доступні кредити 5-7-9%” не надходило 
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10 Надання фінансово-кредитної підтримки 

релокованим суб’єктам підприємницької 
діяльності, які працюють у пріоритетних 
галузях економіки, через Регіональний 
фонд підтримки підприємництва 

Постійно З метою створення сприятливих умов для подальшого розвитку малого і серед 
нього підприємництва в області діє Програма розвитку малого та середнього 
підприємництва Хмельницької області на 2024-2026 роки, затверджена наказом 
обласної військової адміністрації від 08.12.2023 № 320/2023-н. 
Торік інформацію щодо надання фінансово-кредитної підтримки через Регіо-
нальний фонд підтримки підприємництва по області доведено до релокованих 
підприємств, проте звернень не надходило 

11 Проведення моніторингу потреб та сприян-
ня у забезпеченні релокованого бізнесу 
необхідними виробничими, складськими, 
адміністративними приміщеннями та 
земельними ділянками, які знаходяться на 
території області 

Постійно У рамках урядової програми релокації в області сформовано базу даних вільних 
площ, складів, приміщень, законсервованих підприємств, які може бути викорис-
тано для розміщення виробничих потужностей, надано консультації з питань 
оренди, логістики переїзду та розселення персоналу.  
До області свої виробничі потужності перемістили 60 підприємств (близько 
300 робочих місць), з яких 32 підприємства повернулися на попереднє місце 
провадження діяльності, 2 підприємства припинили свою діяльність.  
Разом з цим, 26 підприємств залишаються працювати на території області, з яки-
ми проводяться зустрічі та обговорюються проблемні питання, які виникають у 
процесі діяльності переміщених підприємств, та напрацьовуються пропозиції 
щодо їх вирішення 

12 Проведення семінарів, тренінгів, “круглих 
столів”, зустрічей тощо для релокованого 
бізнесу і ВПО щодо заснування та розвитку 
власної справи 

Постійно З релокованими підприємствами налагоджено постійну комунікацію та надається 
всебічна допомога з вирішення проблемних питань, які виникають у процесі їх 
діяльності. 
Представники релокованого бізнесу брали участь у нарадах у рамках платформи 
“Діалог влади та бізнесу” за участю керівництва області, органів виконавчої влади 
та органів місцевого самоврядування, на яких розглядалися питання ведення, 
започаткування підприємницької діяльності в умовах воєнного стану, зміни в 
податковому та митному законодавстві, приватизація та оренда державного 
майна в області тощо. 

  



12 
 

 

1 2 3 4 
   В області працюють 4 офіси “Зроблено в Україні” на базі Хмельницького облас-

ного центру зайнятості та його філій у містах Шепетівка, Кам’янець-Подільський 
та Ізяслав. У 2024 році опрацьовано понад 3,8 тис. звернень фізичних осіб, юри-
дичних осіб та фізичних осіб-підприємців, у тому числі релокованих, а також 
ВПО, які бажають започаткувати власну справу та мають можливість отримати 
консультативну допомогу з розробки бізнес-планів, подачі документів на 
отримання грантових коштів тощо. Для усіх відвідувачів офісів “Зроблено в 
Україні” організовано низку онлайн та офлайн заходів з питань організації та 
ведення бізнесу, кредитування та залучення соціальних партнерів до реалізації 
спільних завдань 
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